



В Арзамасе местный житель подозревается в убийстве брата своей бывшей подруги

Следственным отделом по г. Арзамас Следственного комитета РФ в отношении 30-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 29 мая 2014 года в комнате общежития, расположенного по ул. 9 Мая в г. Арзамасе между знакомыми мужчинами произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес ножевое ранение 29-летнему потерпевшему, от которого тот скончался. Подозреваемый задержан. Он дал признательные показания, сообщив, что ранее встречался с сестрой погибшего, и ссора произошла из-за того, что расстался с ней. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Юридически не судим, работал в г. Москве вахтовым методом. Расследование продолжается.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821227>